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Ata da 78ª Reunião Ordinária, em 03 de junho de 2024

No dia três de junho de dois mil e vinte e quatro, foi realizada, pelo aplicativo Google Meet, a
septuagésima oitava Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Estatística, sob a
presidência do Coordenador, Professor Rafael Santos Erbisti. A reunião teve início às 16h02, para
deliberação sobre a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da 77ª RO, realizada em 28/03/2024; 2)
Aprovação da ata da 40ª RE, realizada em 16/05/2024; 3) Quebra de pré-requisito: renovação de
estágio - Matheus Coutinho Cardozo; 4) Informes. Estavam presentes os membros docentes
Guilherme Augusto Veloso (GET), Ludmilla da Silva Viana Jacobson (GET), Márcia Marques de
Carvalho (GET), Mariana Albi de Oliveira Souza (GET), Patrícia Lusié Velozo da Costa (GET),
Weberson da Silva Arcanjo (GMA)e os representantes discentes Guilherme Ceacero Rodrigues
Maia e Lucas Batista de Oliveira. Item 1) A ata da reunião ordinária 77 foi aprovada pela maioria
dos presentes. Item 2)A ata da reunião extraordinária 40 foi aprovada por todos os presentes. Item
3)O coordenador trouxe o pedido do aluno Matheus Coutinho Cardozo para renovação de estágio.
O coordenador apresentou o histórico escolar bem como a justificativa do discente para solicitar a
quebra de pré-requisito, uma vez que o aluno foi aprovado em apenas uma disciplina no período
em que estagiava. O coordenador explicou que o aluno teve problemas na disciplina de Inferência
e, por isso, relatou que não conseguiu ser aprovado em duas disciplinas (como determina a
resolução de estágio). O coordenador informou que o aluno desejava trocar um estágio de 30
horas por um de 20 horas semanais, reduzindo a carga horária de estágio e tendo mais tempo para
se dedicar às atividades do curso. Além disso, o coordenador relatou que o aluno está cursando
disciplinas do quinto e sexto períodos. A solicitação foi aprovada pela maioria dos presentes. Item
4)O coordenador informou à comissão sobre a repercussão da não aprovação do pedido de quebra
de pré-requisito para estágio novo do aluno Pedro Ivo Ramos dos Santos, realizada na última
reunião extraordinária. O coordenador informou que após notificar o discente sobre a decisão do
colegiado, recebeu alguns emails do seu pai questionando a negativa do colegiado acerca da
solicitação do aluno. O coordenador informou que entrou em contato com o setor da universidade
responsável pela proteção geral de dados, a fim de se certificar que agiu corretamente ao não
repassar qualquer informação ao pai do aluno sem seu consentimento, uma vez que o discente é
maior de idade. O coordenador informou que aceitou a marcação de uma reunião com o discente
e seu pai, porém, ambos não compareceram. O coordenador relatou que o aluno tentaria solicitar
a quebra de pré-requisito ao CEPEX, a fim de reverter a decisão do colegiado. A professora Patrícia
alertou sobre o cuidado que o colegiado deve ter em relação às solicitações semelhantes, para que
sejam evitados questionamentos análogos. O coordenador reforçou que cada caso é analisado
segundo as suas particularidades, levando em consideração vários fatores para aprovar ou não o
pedido. Além disso, informou que aguarda a publicação da resolução do CEPEX sobre a alteração
das atividades administrativas e acadêmicas para repassar aos alunos do curso. Nada mais
havendo a tratar e ninguém querendo fazer uso da palavra, a reunião foi encerrada às 16h25 e eu,
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Filipe Vidal de Sousa, lavrei a presente ata.

RAFAEL SANTOS ERBISTI FILIPE VIDAL DE SOUSA
Presidente Secretário


		2024-07-01T19:08:17-0300


		2024-07-01T19:12:30-0300




